

校领导检查学校新学期开学工作

本报讯(通讯员 曹光海)开学前夕,院长吕灵昌,副院长刘德胜、朱松涛、张德芳,在办公室、学生工作处、资产管理处、后勤处、基建处、安全保卫处等部门负责人陪同下,深入各教学、生活场所,检查新学期开学工作。

吕灵昌先后查看了学校科技文化大楼、运动场、实验室、教室、餐厅、学生宿舍等处,并听取了有关负责同志对科技文化大楼改造工程进展、师生上课准备、学生宿舍及餐厅环境卫生、校园安全保障等相关工作情况的汇报。吕灵昌在检查过程中要求,各相关职能部门要团结协作,抓好任务落实,切实做好新学期开学工作,加强安全保卫工作,确保正常的教学秩序,为师生学习、工作与生活营造良好环境。

本报讯(通讯员 曹光海)8月26日上午,学校在行政楼三楼会议室召开安全工作会议,校党委委员、副院长刘德胜主持并做工作部署。

会议指出,各部门、各单位要认清安全形势,统一思想,高度重视安全工作,细致查找和整改在校园周边、基建施工、水电暖、实验实习场所等存在的安全隐患,保障师生人身财产安全,尤其是要高度重视新生入校期间的交通、人身、财产安全。

会议要求,各部门、各单位要召开安全工作会议,深刻认识安全工作的重要性,始终紧绷安全稳定这根弦,依法依规做好学校安全工作;要加强组织领导,强化责任,扎实开展安全大检查、大排查、大整治行动,制定出落实校园安全的具体举措和有效办法,确保学校安全稳定的良好局面。

各相关部门、单位负责人参加了会议。

全校工作会议 学校召开 工作会议 安 议

学校召开会议安排部署本学期教学工作

本报讯(通讯员 王玉华)8月31日下午,学校在行政楼二楼会议室召开教学单位负责人会议,安排部署本学期教学工作。校党委委员、副院长朱松涛主持会议,各教学单位主任、实验教学管理中心及教务处有关人员参加了会议。

朱松涛结合我国高等教育改革发展形势和学校工作总体要求,就本学期教学工作任务着重讲了两个方面的意见。一要抓住机遇,切实做好九项重点工作:1.进一步深化本科教学评估整改工作成果,确保本学期试卷规范,2016届毕业生毕业论文(设计)质量;2.不断探索应用型人才培养模式改革,加大产教融合、校企合作力度;3.高度重视专业规划、特色专业建设、专业评估、专业分类管理;4.做好2015级招生工作分析;5.加强实践教学管理体系建设;6.强化教务管理系统的运用;7.切实重视课程建设,关注微课、慕课、翻转课堂的运用;8.扎实做好思政课、公共外语课、计算机文化基础课的改革;9.不断完善教学质量监控与保障体系建设。二要以更高的目标和要求,推动各项工作的落实。为此要加强学习,勤于思考,真抓实干,促进教学工作再上新台阶;加强沟通协调,提高工作效率;居安思危,充满信心,谋划未来。

教务处处长李传银就本学期教学工作要点进行了安排。

学校召开2015年教师节座谈会

本报讯(通讯员 曹光海)9月9日下午,在第31个教师节到来之际,学校在大学生活动中心召开教师节座谈会。学校领导许记中出席会议并讲话,人事处处长张书义主持会议。

许记中同教师代表们进行了亲切交流,并代表学校对与会教师和全校教职员表达了节日问候。他说,济宁学院的发展,离不开广大教师的辛勤耕耘;学校的业绩,离不开广大教师在工作中投入的热情与智慧。同时,他结合学校实际,谈到了学校目前所处的形势和肩负的任务,给大家提出了新的要求和新的希望。他要求,每一位教职员深刻领悟习近平总书记对全体教师提出的“四有”要求:有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。他希望,全校教职工立足本职工作,以学校教育事业的改革发展为己任,脚踏实地,无私奉献,努力做出自己更大的贡献。他表示,学校将积极构建制度体系,完善内部治理结构,进一步创造“尊重知识、尊重人才”的良好环境,营造教书育人的浓厚氛围,引导广大教师潜心治学育人,激发广大教师的聪明才智和创新热情,提高广大教师的归属感、幸福感和自豪感。

会上,2015年度从事教育教学工作30年代表,2014年度优秀教师、优秀教育工作者代表,离退休教师代表,新进教师代表及学生代表都作了发言交流。

学校有关部门、单位负责同志参加了座谈会。

标题新闻

我校获2015年度4项国家级、7项省级自然科学基金项目立项和5项山东省人文社会科学课题

上接一版《党委中心组进行“三严三实”专题教育第六次集中学习》

为进一步开展好专题教育,郁章玉提出了四点要求。一、坚持细学真学,提高理论水平。习近平总书记强调,全党同志一定要善于学习,善于重新学习。不论是新问题还是老问题,要认识好,解决好,唯一的途径就是增强我们自己的本领。增强本领就要加强学习,既要把所学知识运用于实践,又要在实践中增长解决问题的本领。因此,这就要求我们要原原本本地学,仔细地学,学到解决问题的真本领,做到学以致用,学习工作两不误。学习就要学深、学透、学懂、学活,从学习中提高自身本领,促进工作开展。二、坚持问题导向,建立动态整改台账。只学不查不行,只查不改也不行。我们要在专题教育中通过学习研讨、调查研究、相互交流查摆出不严不实的问题,切实解决这些实质性问题,否则就会事倍功半。我们目前查摆问题还远远不够。希望大家认真对照上级有关要求查找不足,要全方位地对照查摆,剖析自身存在的问题,列出问题清单,建立整改台账。三、坚持不断“回头看”,做到随时查缺补漏。我们要严格按照细化整改方案认真完成规定动作,同时,创造性地完成好我们的特色动作。要切实解决思想上重视程度不够和模糊认识问题,提高专题教育的自觉性、主动性,不断回头看,对照差距,查缺补漏,真查真改。切忌专题教育流于形式。四、坚持互动交流研讨,触及思想深处。我们要按照有关要求,加强互动交流研讨,要更加突出地体现互动交流的特点,深入思考和思想碰撞再多些,要多接地气,多谈自己,做到言由心生、言之有物、言以载道。

郁章玉还对专题教育的下一次集中研讨进行了具体部署。

纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年专栏

学校举办纪念抗日战争 胜利70周年师生座谈会

本报讯(通讯员 郝鹏)在全国上下隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,学校于9月2日下午在图书馆大学生服务中心会议室举办纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年师生代表座谈会。宣传部、团委、文化传播系、社科部等部门的同志及学生代表共20余人参加座谈会。党委宣传部部长朱宁波主持会议。

教师代表张春英、王传武、马新蕾、张强国、朱宁波分别发言,表达了铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的心愿以及对祖国美好未来的祝福。并寄语广大青年学子要坚定理想信念,做实现伟大“中国梦”的建设者;要永远跟党走,做培育和践行社会主义核心价值观的领航者;要铭记历史、珍爱和平,做有使命感和责任感的担当者。

各位学生代表纷纷发言,抒发了他们对广大革命先烈的缅怀之情,表达了青年后辈牢记历史、珍爱和平、面向未来的真切感受和勇敢地肩负起时代赋予的重任。表示要坚定理想信念,铭记历史,勿忘国耻,珍爱和平,心怀感恩,奋发图强;要认真学习,传承和弘扬伟大的抗战精神,练就过硬本领,锤炼高尚品格,矢志艰苦奋斗,勇于创新创造,以实际行动纪念抗日战争胜利70周年,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献力量。

我校组织学生观看抗日战争胜利70周年纪念大会暨阅兵式

本报讯9月3日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会暨阅兵式在北京隆重举行。举办这次隆重的纪念活动旨在铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。为增强大学生的民族自豪感和国家荣誉感,学校各党组织采取多种形式,组织师生收看阅兵式盛况。学校大学生通讯社、校园广播电视台的同学们积极响应学校号召,组织全体社团成员观看了阅兵式直播。

通过观看阅兵式,同学们将在社会实践和见闻的基础上,增强分辨是非荣辱的判断能力,深刻理解社会主义核心价值观培育和践行的重大意义。增强爱党、爱国、爱校的深厚感情,以更加理性的态度和充沛的热情投入到新学期的学习生活中。看到如此震撼人心的阅兵式后,同学们如是说,“看到祖国如此强大,我特别高兴也觉得光荣,我愿意为祖国进步贡献自己的力量,也愿为实现中国梦而奋斗不已。”“观看阅兵式既是一堂历史课,也是一堂思想政治课,还是一堂生动的爱国主义教育课。通过回顾历史、观看此次的阅兵式,同学们普遍认同这个事实:战争是炼狱,亦是熔炉;人民如大地,亦如钢铁;英雄为脊梁,亦为国魂;勋章铸传奇,亦塑精神;祖国终将选择那些忠于祖国的人,祖国终将记住那些奉献于祖国的人!(大学生通讯社 校园广播电视台)

我校学生举行纪念抗战 胜利70周年升旗仪式

本报讯(通讯员 马新蕾)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,9月3日上午,我校团委、学生会组织各系学生干部在我校图书馆前广场举行了升国旗仪式。

7点20分,参加仪式的同学排队完毕。鲜艳的五星红旗在校国旗护卫队员的护送下,向广场走来。7时30分,在高亢雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,昂扬澎湃的旋律激起了在场每一位同学的民族自信心和自豪感。在这个值得铭记的日子举行升国旗仪式,让同学们重温了抗战英烈们为了保卫祖国浴血奋战的抗战精神,又警醒同学牢记历史、缅怀先烈、珍爱和平,开创未来,用实际行动践行社会主义核心价值观,用青春点亮中国梦。

上接一版《孔子第79代嫡长孙孔垂长来校开展文化交流活动》

交流会上,郁章玉书记代表学院向孔垂长先生赠送了我校制作的集著作和光盘为一体的《演说论语》纪念品,孔垂长先生向学校回赠《七十二贤肖像》画册,并递交了致师生的一封信(将在16日举办的祭孔典礼上宣读)。初等教育学院院长宋思伟主持交流会并介绍了曲阜师范校区开展儒学教育和交流情况,中文系主任、儒学与地域文化研究中心主任王钦鸿教授就学院开展儒学研究情况作了发言。

交流会前,郁书记与孔垂长一行共同参观了初等教育学院校园及校史展室、考棚等处,对初等教育学院注重保护和发掘历史文化底蕴的做法表示赞赏。